



ডেমনরা শহীদ স্মৃতিসৌধ

বাংলাদেশের সুমহান মুক্তিযুদ্ধ ও স্বাধীনতা সংগ্রামে ১৯৭১ সালের ১৪ মে ডেমনরার মাটিতে আত্মহুতি দিয়েছিলেন ৭৫০ জন নর-নারী। রক্তভেজা শহীদের পথ ধরে আমাদের স্বাধীনতার সে সকল শহীদের প্রতি জানাই বিনম্র শ্রদ্ধা।



উপজেলা প্রশাসন, ফরিদপুর, পাবনা

মহান বিজয় দিবস উদ্‌যাপন কর্মসূচি, ২০১৫

ক্র: নং	সময়	কর্মসূচি	স্থান
১।	রাত ০০.০১ মিঃ	৩১ (একত্রিশ) বার তোপধ্বনির মাধ্যমে মহান বিজয় দিবসের শুভ সূচনা।	উপজেলা পরিষদ চত্বর
২।	রাত ০০.০১ মিঃ	শহীদ স্মৃতিসৌধাঙ্গণের স্মৃতির উদ্দেশ্যে পুষ্পস্তবক অর্পণ।	কেন্দ্রীয় শহীদ মিনার, বনগারীনাগর
৩	সূর্যোদয়ের সাথে সাথে	যথাযোগ্য মর্যাদায় জাতীয় পতাকা উত্তোলন।	সরকারি/আধাসরকারি/স্বায়ত্বশাসিত/বেসরকারি ভবন
৪	সকাল ৮.৩০ মিঃ	আনুষ্ঠানিকভাবে জাতীয় পতাকা উত্তোলন, সালাম গ্রহণ ও প্যারেড পরিদর্শন।	বনগারীনাগর কেন্দ্রীয় খেলার মাঠ
৫	সকাল ১০.০০ মিঃ	শ্রদ্ধা চর্চা প্রদর্শন ও ক্রীড়ামুঠান।	বনগারীনাগর কেন্দ্রীয় খেলার মাঠ
৬।	সকাল ১০.৩০ মিঃ	বীর মুক্তিযোদ্ধা ও শহীদ মুক্তিযোদ্ধা পরিবারের সদস্যদের সংবর্ধনা।	বনগারীনাগর কেন্দ্রীয় খেলার মাঠ
৭	সকাল ১১.০০ মিঃ	ছাত্র-ছাত্রীদের অংশগ্রহণে রচনা ও চিত্রাংকন প্রতিযোগিতা।	উপজেলা রিসোর্স সেন্টার
৮।	বাদ যোহর/সুবিধাজনক সময়ে	জাতির শান্তি, সমৃদ্ধি ও অংশগতি কামনা করে বিশেষ মোনাজাত ও প্রার্থনা।	সকল মসজিদ, মন্দির ও অন্যায় উপাসনালয়
৯।	সুবিধাজনক সময়ে	হাসপাতাল ও এতিমখানায় উল্লাহ মাসের খাবার পরিবেশন।	হাসপাতাল ও এতিমখানাসমূহ
১০।	বিকাল ৪.০০ মিঃ	ব্রীচি ফুটবল প্রতিযোগিতা : কর্মকর্তা একাদশ বনাম চেয়ারম্যান একাদশ। উচ্চ মাধ্যমিক, মাধ্যমিক বনাম প্রাথমিক একাদশ।	বনগারীনাগর কেন্দ্রীয় খেলার মাঠ
১১।	সন্ধ্যা ৬.০০ মিঃ	আসোচনা সভা ও সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান।	বীর মুক্তিযোদ্ধা ওয়াজি উদ্দিন খান পৌর মুক্তমঞ্চ, ফরিদপুর, পাবনা
১২।	সুবিধাজনক সময়ে	মহান বিজয় দিবস উপলক্ষে সকল শিক্ষা প্রতিষ্ঠানে অনুষ্ঠান।	স্ব স্ব শিক্ষা প্রতিষ্ঠান

বিস্মিল্লাহির রাহমানির রাহিম



সুধী,

১৬ ডিসেম্বর লাখো শহীদের রক্তস্রাব আমাদের গৌরবের মহান বিজয় দিবস। বিশ্বের মানচিত্রে নতুন স্বাধীন-সার্বভৌম রষ্ট্র হিসাবে বাংলাদেশের অভ্যুদয়ের ৪৪ বছর পূর্তি আজ। পাকিস্তানি শাসকদের শোষণ, নিপীড়ন আর দুশমননের কুহেলিকা ভেদ করে ১৯৭১ সালের এই দিনটিতে বিজয়ের প্রভাসী সূর্যের আলোয় ঝিকমিক করে উঠেছিল বাংলাদেশের শিশির ভেজা মাটি। অবসান হয়েছিল পাকিস্তানী শাসক গোষ্ঠীর শোষণ, বঞ্চনা আর নির্ঘাতনের কৃষ্ণতম অধ্যায়। নারী-পুরুষ-শিশু সবার চোখে ঠাই পেয়েছিল সীমাহীন আনন্দের অশ্রু। মহান মুক্তিযুদ্ধের অবিস্মরণীয় ও মহিমান্বিত স্মৃতি অল্লাহ রাখার প্রয়াসে এ দিনটিকে যথাযোগ্য মর্যাদায় উদ্‌যাপনের লক্ষ্যে উপজেলা প্রশাসন, ফরিদপুর, পাবনা দিনব্যাপী এক কর্মসূচি গ্রহণ করেছে।

উক্ত কর্মসূচিতে আপনার সহযোগিতা ও সানুহুহ উপস্থিতি আন্তরিকভাবে কামনা করছি।

আরাফাত রহমান

উপজেলা নির্বাহী অফিসার (অতি: দা:)
ফরিদপুর, পাবনা